
3 Apunte su control remoto hacia el 
televisor y luego mantenga 
presionado el botón 2.

4 Tan pronto como su televisor se 
apaga, suelte inmediatamente el 
botón 2. El indicador LED 
parpadeará dos veces. 

 Nota: Tiene tres segundos para liberar 
el botón 2 antes que su control remoto 
envíe una código diferente a su 
televisor.

5 Tiene tres segundos para liberar el 
botón 2 antes que su control 
remoto envíe una código diferente 
a su televisor.

 Nota: Si encuentra que uno o más 
botones no funcionan como espera, 
empiece de nuevo en el paso 1.

Configuración de un televisor Roku
Presione el botón de configuración 
(SETUP) hasta que el indicador LED 
parpadee dos veces y presione 4487. 
El indicador LED parpadeará dos veces. 
El control remoto nuevo está listo para 
controlar su televisor Roku.

Antes de usar su producto nuevo, 
lea este instructivo para prevenir cualquier daño.

GUÍA DE INSTALACIÓN 
RÁPIDA

Control 
remoto de 
reemplazo
Para televisores Insignia y Dynex

NS-RMTEXB21

PARA CONFIGURAR LA BARRA DE SONIDO O EL CONTROL DE VOLUMEN DEL RECEPTOR DE AUDIO
Si tenga el televisor conectado a una barra de sonido o a un receptor de audio, pueda configurar el control remoto para 
controlar el volumen de este dispositivo. 

FLAT SIZE: 15  × 5.5 in. (381  × 140 mm)
FINAL FOLDED SIZE: 2.5 × 5.5 in. (63.5 × 140 mm)

Configuración del código de audio
Si la barra de sonido o el dispositivo de 
audio no es de una de las marcas que 
aparecen en la lista, también puede 
configurar el control remoto para 
controlarlo introduciendo un código 
de cuatro dígitos. Localice la marca de 
su barra de sonido o dispositivo de 
audio en la Lista de Códigos Remotos 
que se encuentra en el documento 
separado.
1 Presione SETUP (Configuración) y 

VOL- hasta que el LED parpadee 
dos veces. 

2 Presione SETUP (Configuración) y 
VOL+ hasta que el LED parpadee 
dos veces.

3 Introduzca el primer código de 
cuatro dígitos para su barra de 
sonido o dispositivo de audio. El 
LED debería parpadear dos veces 
en el último dígito.

4 Pruebe los botones VOL+, VOL- y              
           (silencio).
 Nota: Si los botones de volumen no 

funcionan, empiece de nuevo en el 
paso 1 usando el siguiente código de la 
lista.

Configuración básica 

Si tiene una barra de sonido o un 
dispositivo de audio de una de las 
marcas mencionadas anteriormente, 
complete los siguientes pasos:
1 Encienda el televisor y la barra de 

sonido/aparato de audio, y 
asegúrese de que se esté 
reproduciendo algo que pueda oír.

2 En su control remoto nuevo 
presione juntos SETUP y VOL+ 
hasta que el LED parpadee dos 
veces.

3 Apunte el control remoto hacia 
la barra de sonido o los 
dispositivos de audio y 
mantenga presionado el botón 
de dígitos para su marca (vea 
tabla a la izquierda).

4 En cuanto la barra de sonido o el 
dispositivo de audio silencie el 
volumen, suelte el botón de los 
dígitos. El indicador LED 
parpadeará dos veces. El control 
remoto ha encontrado el código 
de su dispositivo de audio.

5 Presione SETUP (Configuración) 
y VOL- hasta que el LED 
parpadee dos veces. Los 
botones de volumen deben 
ahora controlar el volumen.

CONTENIDO DEL PAQUETE
• Control remoto de reemplazo  
• Guía de instalación rápida

INSTALACIÓN DE LAS PILAS
Inserte dos pilas AAA (no incluidas) en 
el control remoto. Verifique que los 
símbolos + y – en las pilas 
correspondan con los símbolos + y – 
en el compartimiento de las pilas.

CONFIGURACIÓN DE SU 
CONTROL REMOTO
El control remoto del Insignia está 
preprogramado para controlar la 
mayoría de los televisores Insignia y 
Dynex. 

Si los botones no funcionan, complete 
los siguientes pasos:
1 Asegúrese de que el televisor esté 

encendido y no en modo de 
suspensión.

2 En su control remoto, presione el 
botón de configuración (SETUP) 
hasta que el indicador LED 
parpadee dos veces.

CIFRA MARCA
0 Yamaha
1 Bose
2 Denon
3 Harman/Kardon
4 JBL, Polk Audio
5 LG / JVC
6 Onkyo
7 Samsung
8 Sonos, VIZIO
9 Sony

Botón de 
encendido

AAA+ AAA+

SETUP

LED
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RESTABLECIMIENTO DEL 
CONTROL DE VOLUMEN
Presione SETUP (Configuración) y 
VOL- hasta que el LED parpadee 
cuatro veces. El control de volumen 
se ha restablecido en la barra de 
sonido o en el receptor de audio.

FUNCIONES DE APRENDIZAJE
Su control remoto nuevo del televisor 
de Insignia puede aprender cualquier 
función de su control remoto original.
1 Coloque ambos mandos en una 

superficie plana con el infrarrojo 
enfrente uno del otro y a una 
distancia de 1 a 2 pulg. (2.5 a 5 cm)

 Nota: Si tiene dificultades con la 
función de aprendizaje, instale pilas 
nuevas.

2 En su control remoto nuevo, 
presione el botón SETUP 
(Configuración) hasta que el LED 
parpadee dos veces.

3 Presione el 975 en su control 
remoto nuevo del televisor de TV 
Insignia. 

4 En su control remoto nuevo del 
televisor Insignia, presione el botón 
que desee para aprender una 
función nueva (por ejemplo, VOL+). 
El LED comienza a parpadear 
rápidamente.

5 En el control remoto original, 
presione el botón con la función que 
desea enseñar al botón que 
presionó en el paso 4.

• Si el botón LED parpadea dos veces 
en el control remoto nuevo del 
televisor Insignia, su control remoto 
nuevo ha aprendido la función. 

 Notas:
 • Si el LED muestra un parpadeo largo,  

 la función no se aprendió     
 correctamente. Inténtelo de nuevo   
 desde el paso 4.

 • Algunos controles remotos envían   
 comandos diferentes. Si encuentra   
 que una función no puede ser    
 aprendida, intente mantener    
 presionado el botón del control    
 remoto original en lugar de presionar  
 y soltar.

6 Repita los pasos 4 y 5 para agregar 
otra función a su control remoto 
nuevo. 

 Nota: Pueda aprender de múltiples 
mandos, pero sólo una función por 
botón.

7 Después de que le enseñe a su 
nuevo control remoto todas las 
funciones que quiere que aprenda, 
presione SETUP hasta que el LED 
parpadee dos veces.

 Nota: Si encuentra que uno o más 
botones no funcionan como espera, 
empiece de nuevo en el paso 1.

ELIMINACIÓN DE UNA 
FUNCIÓN APRENDIDA
1 En su control remoto nuevo, 

presione SETUP hasta que el LED 
parpadee dos veces.

2 Presione 976. El indicador LED 
parpadeará dos veces.

3 Presione dos veces el botón que 
quiere reiniciar, el LED debería 
parpadear dos veces. La función 
aprendida ha sido eliminada.

PARA AÑADIR UNA 
APLICACIÓN A UN BOTÓN DE 
ACCESO DIRECTO
El control remoto Insignia tiene tres 
botones de acceso directo a 
aplicaciones que pueden utilizarse 
para abrir inmediatamente Netflix, 
HBO Now o Hulu en su televisor 
inteligente.

Si no tenga botones de acceso 
directo a las aplicaciones, pueda 
programarlos para que abran las 
aplicaciones inmediatamente.
Para programar los botones del 
acceso directo de la aplicación, 
necesita saber la secuencia de 
botones que presione para hacer 
aparecer la aplicación (por ejemplo, 
Inicio) > Menu (Menú) Down (Abajo) 
(dos veces) > OK).
1 Asegúrese de que el televisor esté 

encendido (no en modo de 
espera) y de que el control remoto 
de Insignia esté operando el 
televisor.

2 Presione un botón de acceso 
directo de la aplicación hasta que 
el LED parpadee dos veces..

3 Presione la secuencia de botones 
exactamente como lo hace 
normalmente para abrir la 
aplicación de servicio de 
transmisión. 

 Nota: Se puede que el televisor tarde 
unos segundos en reaccionar. Espere a 
que su dispositivo responda primero. 
El control remoto recuerda el tiempo.

4 Cuando termine la secuencia y se 

inicie la aplicación de servicio de 
transmisión en su televisor, 
presione el botón de acceso 
directo a la aplicación hasta que el 
LED parpadee dos veces y se 
apague. El botón de acceso directo 
está ahora programado. 

 Nota: Si encuentra que la secuencia 
no funciona como se esperaba, puede 
simplemente repetir la misma 
secuencia para reprogramar.

AVISOS LEGALES
Declaración de la FCC:
Este dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha 
determinado que satisface los límites establecidos para 
ser clasificado como dispositivo digital de Clase B, de 
acuerdo con la Parte 15 del reglamento FCC. Estos límites 
están diseñados para proporcionar una protección 
razonable contra interferencias dañinas en un ambiente 
residencial. Este equipo genera, usa y puede emitir 
energía de radiofrecuencia, y si no se instala y usa de 
acuerdo con las instrucciones, puede causar 
interferencias perjudiciales a las comunicaciones de 
radio. Sin embargo, no se garantiza que no ocurrirá 
interferencia en una instalación particular. Si el equipo 
causa interferencias perjudiciales en la recepción de la 
señal de radio o televisión, lo cual puede comprobarse 
encendiéndolo y apagándolo alternativamente, se 
recomienda al usuario corregir la interferencia por uno de 
los siguientes procedimientos:
• Cambie la orientación o la ubicación de la antena 

receptora.
• Aumente la distancia entre el dispositivo y el receptor.

• Conecte el equipo a un tomacorriente de un circuito 
distinto de aquel al que está conectado el receptor.

• Solicite consejo al distribuidor o a un técnico experto 
en radio y televisión para obtener ayuda.

Este dispositivo satisface la parte 15 del reglamento FCC. 
Su utilización está sujeta a las siguientes dos condiciones: 
(1) este dispositivo no puede causar interferencia dañina, 
y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia 
recibida incluyendo interferencias que puedan causar 
una operación no deseada.
Cuidado: Cualquier cambio o modificación que no esté 
aprobado expresamente por la parte responsable por el 
cumplimiento puede anular la autoridad del usuario para 
operar el equipo.

GARANTÍA LIMITADA DE UN 
AÑO
Visite www.insigniaproducts.com para 
obtener más detalles.

COMUNÍQUESE CON 
INSIGNIA:
Para obtener servicio al cliente, llame 
al 1-877-467-4289 (EE.UU. y Canadá) o 
01-800-926-3000 (México)
www.insigniaproducts.com

INSIGNIA es una marca comercial de Best Buy y sus 
compañías asociadas. 
Distribuido por Best Buy Purchasing, LLC
7601 Penn Av. South, Richfield, MN 55423 E.U.A. 
©2020 Best Buy. Todos los derechos reservados.
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